PENGUMUMAN


Sehubungan  dengan  Penawaran  Umum Berkelanjutan  Obligasi Berkelanjutan II Bank BRI (“PUB II Obligasi”) yang telah  efektif  pada tanggal  22 November 2016,  dengan target dana yang akan dihimpun selama periode PUB II Obligasi yaitu Rp20.000.000.000.000,- (dua puluh triliun Rupiah, dengan ini PT Bank Rakyat Indonesia (Persero) Tbk (“Perseroan”) menyampaikan informasi penghentian PUB II Obligasi Perseroan dikarenakan periode waktu yang tersisa untuk menghimpun pendanaan melalui PUB II Obligasi sudah tidak memungkinkan.

[bookmark: _GoBack]Selama periode PUB II Obligasi, Perseroan telah menerbitkan Obligasi Berkelanjutan Tahap I sampai dengan Tahap IV dengan total dana yang dihimpun sebesar Rp17.292.000.000.000,- (tujuh belas triliun dua ratus sembilan puluh dua miliar rupiah). Adapun sisa target dana yang dihimpun pada PUB II Obligasi adalah sebesar  Rp2.708.000.000.000,- (dua triliun tujuh ratus delapan miliar rupiah).

Dengan demikian, pengumuman ini dibuat sebagai  pemenuhan terhadap Peraturan OJK No. 36/POJK.04/2014 tanggal 8 Desember 2014 tentang Penawaran Umum Berkelanjutan Efek Bersifat Utang Dan/Atau Sukuk.



Jakarta,      November 2018


PT Bank Rakyat Indonesia (Persero) Tbk
